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TyönhakuRedi-valmennus verkossa on helppo keino ottaa vauhtia työnhakuun. Valmennus on yksilöllinen: voit aloittaa omaan tahtiisi, mutta suositus on aloittaa mahdollisimman pian. Viimeistään kirjauduttava ja aloitettava opinnot perjantaina 24.5.
Tavoite
Saat tuoreen suunnitelman työnhakuasi varten ja haet tuetusti sopivia työpaikkoja osuvilla hakemuksilla ja juuri sinulle sopivalla CV:llä. Saat varmuutta työhaastatteluun ja uusia ideoita.
Sisältö
1. Aloituspuhelu valmentajalta sinulle
2. Alat ja työtehtävät
3. Omat vahvuudet
4. Osaaminen
5. Työnhaku käytännössä (keinot, kanavat, some)
6. Työnhaun tekstit (asiakirjat)
7. Työhaastattelu ja videoharjoitus (vapaaehtoinen)
8. Seuraavat askeleet
9. Henkilökohtainen ohjaus ja työnhaku

Viiden päivän valmennuksessa painotetaan työnhaun etenemistä, työnhaun tekstejä ja haastatteluun valmistautumista.
Sisältää videoita, haastatteluja, tosielämän esimerkkejä, vinkkejä, linkkejä ja helpon kirjoitustyökalun. Saat henkilökohtaista ohjausta puhelimessa ja verkossa. 

Palautetta valmennus on saanut selkeydestä ja helppokäyttöisyydestä. Valmennuksessa pääsee eteenpäin tasolta toiselle ja asiat löytyvät helposti.
Redissä sinulla on henkilökohtainen oppimistila, johon pääsee lisäksesi vain sinun omavalmentajasi. 
Kesto ja eteneminen 
Kesto 5 arkipäivää
Voit suorittaa valmennuksen omaan tahtiin kahden viikon aikana 20. - 31.5.2019
Alussa saat kouluttajalta henkilökohtaiset käyttäjätunnukset, ohjeet sekä valmennuksen verkko-osoitteen. Kirjaudu sisään saamillasi tunnuksilla ja aloita opiskelu. Valmentaja ottaa sinuun puhelimitse yhteyttä. Ohjaus jatkuu verkossa ja tarvittaessa myös puhelimessa.

Tutustu valmennukseen esittelyvideolla
https://www.youtube.com/watch?v=ZOTnZSbt334
Lisätiedot
Käytössäsi tulee olla tietokone tai tabletti, jossa on hyvä näppäimistö. Tavallinen verkkoyhteys riittää. Aiempaa kokemusta verkko-opinnoista ei tarvita (riittää, jos tiedät, miten selaat uutisia ja katsot videoita verkossa). Ohjaaja ja tekninen tuki auttavat tarvittaessa etenemisessä.

Huom: ilmoittamatta poisjäänti saattaa vaikuttaa työttömyysetuuden maksuun. Mikäli et jostain syystä pysty aloittamaan valmennusta, sovi asiasta Satakunnan TE-toimiston asiantuntijan kanssa. 

Ilmoittautuminen osoitteessa http://toimistot.te-palvelut.fi/satakunta/tapahtumat
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mari.touronen(a)cimson.fi
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